



16°C~24°C

多云
东风 3~5级

启东日报



2022年5月20日 星期五
农历壬寅年四月二十

启东市融媒体中心出版

新闻热线:0513-80795112

投稿邮箱:qidongnews@163.com

启东日报数字报:http://jrqd.qidongnews.com

今日4版

第4670期

我市收听收看南通市全国文明城市创建工作推进会

加快建设更高水平全国文明城市创建城市群

本报讯 5月19日上午,南通市委市政府召开全国文明城市创建工作推进会,深入学习贯彻习近平总书记关于精神文明建设和城市工作的重要论述,分析研究新形势新问题,安排部署下一阶段工作。南通市委书记王晖强调,要认真贯彻落实中央和省部署要求,锚定建设更高水平全国文明城市的目标,把功夫下在平时,把创建融入日常,不断推动创建工作再上新台阶,确保全国文明城市创建工作持续走在全省全国前列,为“强富美高”新南通现代化建设提供强劲支撑。南通市委副书记、市长吴新明主持会议。

会议以视频形式召开,我市设分会场组织收听收看。李玲、顾云峰、邵茂华等市领导参加会议。

王晖指出,文明城市创建是推动经济社会高质量发展的重要抓手,是提升人民群众获得感、幸福感的民心工程。当前,全国文明城市创建工作已经进入守正创新、提质升级的新阶段,标准要求更高,群众期盼更多,竞争更加激烈。全市上下要切实提高政治站位,自觉增强做好文明创建工作的责任感使命感,要坚持正确政治方向,把学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为文明创建工作的首要任务,构建完整有效的理论武装体系,推动党的创新理论“飞入寻常百姓家”,要突出为民利民导向,把以人为本的理念体现到城市管理和服务的细微之处,让群众切实感受到创建工作带来的变化,要遵循城市发展规律,通过创建工作提升城市空间品质和品位,把城市建设成为人与人、人与自然和谐共处的美丽家园。

王晖指出,去年以来,全市上下齐心协力、埋头苦干,文明创建工作取得积极成效,长效管理各项机制更加健全,一大批群众反映强烈的城市顽疾得到有效解决。面对新形势新要求,要强化“归零”意识,咬定更高目标,扎实推动文明创建工作高标准高质量。要在对标对表上下功夫,深入研究,全面吃透测评标准,排出任务表、时间表和责任人,挂图作战,逐项落实。要在补齐短板上下功夫,梳理出一批影响城市形象、群众反映强烈的突出问题,积极探索新路、加快整改落实。要在统筹协调上下功夫,统筹好市区和县(市)、城市和乡村、硬件和软件,高度重视市民文明素质提升,持续关心关爱广大青少年健康成长。要在长效管理上下功夫,持续完善工作机制,实现管理制度化、规范化和常态化。

王晖强调,文明城市创建是一场综合性“大考”,各地各相关部门要各尽其责,快速行动,真抓实干,努力交出高分“答卷”。组织领导要更有力,进一步完善“两级政府、三级管理、四级网络”的组织领导体系和工作落实机制,确保各项工作落到实处。条块协作要更紧密,市级相关部门发挥好部门优势,切实履职尽责,各地履行好主体责任,凝心聚力打好创建整体战。宣传发动要更深入,广泛宣传先进典型,及时曝光不文明行为,发动群众广泛参与,加大公益广告设置和投放,让人们在潜移默化中形成文明自觉。督查考核要更严格,进一步健全大督查体系,深化城市长效管理考核机制,加强干部作风建设,拿出实实在在的工作成效,赢得人民群众的真心赞誉,汇聚起文明城市创建的强大合力,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

(融媒体记者 陈丽婷 丁路健)

我市收听收看南通市“有事好商量”协商议事巩固提升工作推进会

持续擦亮“有事好商量”工作品牌 为奋进现代化新征程凝聚强大合力

本报讯 5月19日上午,南通市“有事好商量”协商议事巩固提升工作推进会召开。南通市委书记王晖强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,以更高定位、更实举措推动全市“有事好商量”协商议事工作守正创新、提质增效,持续走在全省全国前列,为奋力建设“强富美高”新南通现代化建设新篇章凝聚强大合力。南通市委副书记、市长吴新明主持会议。

会议以视频形式召开,我市设分会场组织收听收看。南通市委副书记、启东市委书记李玲在启东分会场参加会议并作交流发言。顾云峰、邵茂华等市领导参加会议。

王晖指出,新形势新任务为“有事好商量”协商议事工作提供了广阔舞台,也提出了更高要求。要提高站位,不断深化“有事好商量”协商议事工作思想认识,将开展“有事好商量”协商议事工作作为发展全过程人民民主的重要实践、推进社会治理现代化的重要途径、做好新时代群众工作的重要载体,充分调动基层群众广泛参与民主协商的积极性、主动性、创造性,以基层协商的规范化、制度化激发基层社会治理的活力和效能,更好地联系群众、服务群众、教育群众、团结群众。

王晖要求,要突出重点,持续提升“有事好商量”协商议事工作成效。要站在全市发展大局的高度,紧紧围绕党政主推的大事要事组织开展协商讨论,引导人民群众坚定不移听党话、跟党走,为全市发展添助力、聚合力。要充分发挥市域社会治理现代化国家试点优势,把“有事好商量”协商议事工作纳入社会治理大格局,推动协商议事与基层社会治理有效衔接、有机融合,不断提高市域社会治理现代化水平。要强化“协商于民、协商为民”导向,围绕群众关心的各类事项,精准选题、深入议题、积极破题、有效解题,以协商惠民的实际成效赢得群众真心点赞。

王晖强调,要加强领导,切实保障“有事好商量”协商议事工作顺利开展。始终坚持党的领导,持续深化“有事好商量”制度化实践,加快构建“主体多元、内容丰富、形式多样、程序规范、制度健全、成效显著”的协商民主新格局,努力创造更多可复制、可借鉴、可推广的实践样本,持续扩大南通“有事好商量”工作品牌的知名度和影响力,为打造全省高质量发展重要增长极作出新的更大贡献,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

李玲在交流发言中说,近年来,启东全面贯彻落实习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,在南通市委、市政府的坚强领导和南通市政协的有力指导下,充分发挥政协专门协商机构作用,积极参与基层社会治理实践,不断完善依托“有事好商量”协商议事室聚民智、纾民怨、暖民心的工作体系,营造了“有事多商量、遇事多商量、做事多商量”的良好氛围。强化组织领导,全面建立机制,推动各个层面、专业领域制度化开展“有事好商量”工作;强化阵地建设,各方面全面参与,先后建成“有事好商量”协商议事室346家,区镇、街道、村(社区)覆盖面达100%,已有900多人次政协委员、7.2万多人次群众参与到协商议事中来。强化成果转化,成效全面彰显,有效解决问题5800多个,真正做到助发展、惠民生、促和谐。

李玲表示,启东将认真贯彻落实南通市委会议精神,提高站位勇担当,精准选题提质效,完善制度优保障,在实践中不断深化、优化、提升“有事好商量”协商议事平台,将“有事好商量”协商议事平台建设成解决问题的“议事厅”、完善决策的“论证会”、党和政府惠民政策的“宣传栏”、畅所欲言的“话语席”、矛盾化解的“缓冲器”,使之成为党委政府常态化联系服务群众的“连心桥”。

(融媒体记者 陈丽婷 宋东炜 潘杨)

市委党校2022年春季学期主体班开班

锻造忠诚干净担当实干干部队伍

本报讯 5月19日下午,市委党校2022年春季学期主体班开班仪式举行。南通市委组织部副部长、市委党校办主任张莉,我市市委副书记、市委党校校长龚心明参加会议。

为培养忠诚干净担当实干的高素质干部队伍,根据全市干部教育培训工作总体安排,春季主体班班次分为

区镇新任副科职领导干部履职能力专题培训班(第一期)、中层干部在履职训班、国有企业事业单位干部能力素质提升班。教学内容包括党的理论教育和党性教育、市情研究和能力提升、活动教学等。本次培训为全脱产培训,采取讲授与研讨、体验式和实地调研、现场教学等相结合的方式进行。

龚心明在开班仪式上作动员讲话,他要求全体学员坚定理想信念,对党绝对忠诚,锤炼政治忠诚,严守政治纪律,提高政治站位;坚持学思践悟,提升学以致用、科学决策和服务发展的能力;锻造优良作风,勇于担当作为,做到主动担当强责任,善于担当促赶超,为民担当聚合力,不断提升履职担当能力,

积极投身“两在两同”建新功“攻坚有我”显担当行动,努力把不可多得的黄金机遇转化为不可替代的竞争优势;严守纪律红线,永葆清正廉洁,时刻保持清醒的头脑,明是非、辨善恶,学榜样、立标杆,知敬畏、守规矩,以个人的坚守底线,引领干部群体的良好风尚。

(融媒体记者 高雅 朱裕玲)



新二院 加快建设

5月19日,市第二人民医院异地新建项目现场,施工人员加快推进项目建设。据悉,该项目位于吕四镇通港大道西侧,总投资约10亿元,总建筑面积近11万平方米,包括病房楼、医技楼、门诊楼、感染楼及附属楼。目前病房楼正在进行五层结构施工,医技楼二层结构施工已完成30%。项目预计于2023年3月竣工。

(融媒体记者 姜新春摄)

我市召开干部教育培训现场教学点建设工程推进会

创新教育方式 提高培训质效

本报讯 5月19日上午,我市干部教育培训现场教学点建设工程推进会在江苏昂彼特能源集团有限公司召开。南通市委组织部副部长、市委党校办主任张莉,启东市委常委、组织部部长、统战部部长彭晓红参加会议。

近年来,我市认真落实南通干部教育培训“456”计划,着力构建系统化、精准化、规范化干部教育培训体系,努力培养造就政治过硬、堪当现代化建设重任的干部队伍,市委组织部出台“1+5”系列文件,进一步推动干部教育培训工作走深走实。

彭晓红指出,昂彼特现场教学点建设充分体现高水平党建引领高质量发展主题,既是教育培训方式的创新和拓展,也为我市干部教育培训搭建新的平台。她强调,各单位、各部门要利用本地本单位的资源,加快打造一批具有时代特征、彰显启东特色的干部教育培训现场教学示范点,进一步创新干部教育培训工作思路,推动我市干部教育培训工作再上新台阶、再创新业绩。

张莉指出,要把握新时代干部教育培训的方向,强化政治引领,服务中心大局,聚焦攻坚突破;紧扣现代化建设目标任务,全面提升干部个人素质,将政治能力放在首位,党性锤炼作为根本,专业能力作为重点;以现场教学点建设为重点,建强干部教育培训工作。

(融媒体记者 王泉 卢靓)

2022年4月份文明城市建设测评结果通报

区镇4月份文明城市建设测评结果

序号	名称	得分
1	东海镇	83.9
2	圆陀角旅游度假区	83.7
3	合作镇	82.8
4	王鲍镇	82.4
5	惠萍镇	81.8
6	海工船舶工业园(寅阳镇)	81.5
7	汇龙镇	81.2
8	高新技术产业开发区(近海镇)	79.3
9	海复镇	79.2
10	南阳镇	78.8
11	吕四港镇	78.6
12	启东经济开发区	78.4
13	北新镇	73.8
14	启隆镇	因疫情管控,辖区封闭管理,未作测评

重点职能部门4月份文明城市建设测评结果

组别	序号	名称	得分
第一组	1	市城管局	79.2
	2	市住建局	77.3
	3	市公安局	68.3
	4	北城区街道	66.9
	5	市市管局	66.7
	6	南城区街道	63.9
第二组	1	市教育体育局	87.1
	2	市卫健委	84
	3	市商务局	83.4
	4	市城投集团	81.1
	5	市交通局	79.2
	6	市文广和旅游局	因疫情管控,相关点位封闭管理,未作测评